
В Кемеровской области перед судом предстанет подземный электрослесарь, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении иных работ, в результате чего погиб рабочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего подземного электрослесаря ШУ «Котинское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Предварительно установлено, что 8 июля 2014 года обвиняемый без получения официального наряда – допуска, не уведомив непосредственного руководителя, не убедившись, что в фонтане нет рабочих, которые разбирали декоративные камни, произвел включение насосов. В результате включения произошло замыкание электропроводки и техническим током поразило 31-летнего работника, который не успел выйти из фонтана. Мужчина погиб на месте. Обвиняемый признал вину в полном объеме, сотрудничал со следствием. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837957>